
ИГРЫ НА УРОКЕ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА 
Цель урока: 
Познакомить учеников с разнообразными играми, которые помогут 

им развивать навыки английского языка. 

Способствовать участию и взаимодействию на английском языке. 

Ход занятия: 
Введение (5 минут): 
Приветствие учеников и объявление темы урока. 

Обсуждение важности использования игр в процессе обучения. 

Игра "Simon Says" (10 минут): 
Объяснение правил: учитель даёт команды на английском, начиная 

с фразы "Simon says" (например, "Simon says touch your nose"), и 

ученики выполняют команду только тогда, когда слышат эту фразу. 

Учитель демонстрирует примеры команд и проверяет понимание. 

Игра "Bingo" (15 минут): 
Раздача лотерейных карточек с изображениями или словами на 

английском языке. 

Учитель называет слова или описывает изображения, и ученики 

отмечают соответствующие клетки на своих карточках. 

Победитель объявляется тем, кто первым заполнит ряд или всю 

карточку. 

Игра "Charades" (15 минут): 
Разделение учеников на две команды. 

Учитель записывает слова или фразы на английском, которые 

каждая команда должна объяснить без использования слов, только 

мимикой и жестами. 

Команда, угадавшая больше всего слов, побеждает. 

Игра "20 Questions" (10 минут): 
Учитель выбирает тайное слово или предмет. 



Ученики задают максимум 20 вопросов с целью угадать, что это за 

слово. Вопросы должны быть сформулированы на английском. 

Если ученики не угадывают слово после 20 вопросов, учитель 

раскрывает его. 

Итоги и заключение (5 минут): 
Обсуждение урока: какие игры понравились, что было интересным, 

что можно улучшить. 

Завершение урока и благодарность ученикам за активное участие. 

Домашнее задание: Учеников можно попросить исследовать 

онлайн-ресурсы, предназначенные для английских языковых игр, и 

выбрать одну из них, которую они бы хотели попробовать на 

следующем занятии. 


